



## 青春不散场 故事仍继续

文 / 刘浩 郭校青 宋艺丽 孙鑫瑞 图 / 新媒体工作室

那年秋雨微微，你拿着录取通知书来到紫荆路136号，迈入郑商大门，沉浸一片“喜迎新生”的热闹氛围中，一笔一划写下自己的目标和心愿。在一声声“小石坝”的期盼和祝福声中，开启了大学旅程。转眼四载春去秋来，旅途将尽，今夕离别，想把故事一一说给你听。

### 提升自我，青春更多彩

初入大学，每个人都充满了向往，你迫不及待加入学生组织，努力提升自己。看着现在更好的自己，你知道这是你一次次忙碌于幕后策划、一次次奔波在活动现场换来的。你拿上相机、举起话筒、穿上马甲，穿梭在校园各处，记录下郑商的喜怒哀乐，拍摄下郑商的点点滴滴。每个清晨和日落，每次开始和结束，你从未缺席。学生会、记者团、志愿者队……在这里，你实现了突破和进步，收获了成长和友谊。艺术学院毕业生张瑞说：“在记者团，真的学到好多，拍摄、视频剪辑、后期制作、公众号运营等。从干事到干部再到负责人，社交能力、统筹能力都得到了提升。”回望过去种种，满是回忆。文传学院毕业生赵志恒回忆：“学通社成员间都相处得很快融洽，大家一起采访、写稿、排报纸，天下无不散的宴席，也许青春，充满遗憾。正是离别匆匆，才期待相聚，走

出校园，你们的故事未完待续。

### 携手前行，回忆更绵长

郑商承载着许多人的梦和青春，还记得每日匆匆走过成功大道上下课的匆匆；还记得到图书馆网红书海隧道打卡拍照的幸福；还记得和室友冲向四舍，山水园、南苑、北苑餐厅干饭的快乐；还记得沿着校园林荫道和友人散步的惬意……你们在这里留下了种种友情和爱情的回忆。外语学院的“学霸情侣”毕业生李航和郑双月双考取东北财经大学，郑月说：“我的男朋友也是我的室友，对于我来说李航不仅是我研途上的一道光，更是我生活中的一道光。当我记不住词条崩溃大哭的时候，他都陪在我的身边，耐心地鼓励我，给我勇气。”相伴几载，回忆弥足珍贵，多少彻夜长谈、多少月下踱步、多少玩闹大笑，回头看，总是美好。

曾经的毕业季你们是看客，如今的毕业季你们是主角。相聚别离都是刚刚好，追梦路上，有伴就好。

### 相伴成长，故事更动人

你总说毕业遥遥无期，转眼就各奔东西。那年九月，你走进宿舍，和5个同龄人开始了同吃同住的同学大学四年。你们一起早起上课，一起一日三餐，一起散步运动，一起图书馆刷题、一起看节目娱乐。当你偶遇挫折，室友总是在你身旁出谋划策；当你获得成绩，室友总是张罗着为你庆祝；响了四年的呼噜声，早已习惯成了“助眠曲”；有时一个人的兴趣，也会变成一群人的兴趣。文传学院毕业生和子义说：“我喜欢踢球，刚开始我们宿舍只有两个人踢球，但宿舍里兴趣会传染，慢慢他们（室友）就会过来一起踢，现在六个人里四个人一块踢比赛，剩下两个是忠实的观众，会带着同学们来加油助威，我的每场比赛，他们都从未缺席。”

天下无不散的宴席，也许青春，充满遗憾。正是离别匆匆，才期待相聚，走

悠悠师生情，往事一幕幕。记得黑板上满满的板书；课堂上激烈的讨论；实验室里千叮万嘱的注意安全；课下认真批改辅导作业……相信在不少毕业生的记忆中，郑商的老师是耐心且可爱的，外语学院的毕业生胡洪雪说：“线上考研复试期间，我们老师会提前给我们安排很多场模拟面试，教我们如何避雷，面试当天还专门给我们在外语楼找了一间安静的教室，很早就来帮我们调试设备，并在外面贴上请勿打扰的纸条，怕我们受到影响，觉得很暖心，郑商的老师都很可爱。”脚下的每一个足迹，都是慢慢成长的见证；相册里的每一帧画面，都是曾经美好的印证。而今在这个夏天告别，感恩常在，师恩难忘。

毕业季，怀念的并不是青春本身，而是在郑商发生的故事、遇到的人。未来不足惧，往日不须泣。在未来的日子里，祝愿每个人都会闪闪发光。



### 师恩难忘，桃李更芬芳

## 留言板

@ 18计科3班 王茹

相逢于郑商，相交于梦想，作为郑商的一份子，我十分感谢学校对于我的栽培。值此毕业季，衷心祝愿郑州商学院乘风破浪，登高望远，更上一层楼；愿母校的领导和老师们身体健康，望学弟学妹们奋勇向前，不负韶华。我们将秉承母校传统，恪守做人准则，追求卓越，感谢您一路陪伴！



@ 18动画2班 张瑞瑞

春风知别苦，不遣柳条青。如有一言可道尽与郑商四年之情，唯有“感谢”二字。引其流时思其源，成吾学时思其师。鲁楠老师于我而言亦师亦友，也是我很长一段时间为之奋斗的目标，感谢她给予我穿行世界的星光。

树高千尺不忘根深沃土。感谢在我求学之路上一直为我保驾护航的父母，是他们予我暖衣饱食，除我后顾之忧，让我展翅高飞。

最后，我也要步入我的征途了，希望我们在不久的将来，能够再次相见。

@ 18会本3班 耿雨桦

此时此刻，回顾这四年采充实、惬意而又快乐的时光，虽然短暂，但光所及，皆是幸运。幸遇恩师指点。感谢各位老师这四年中的指导与帮助，才使我拥有了这受益匪浅的四年，承蒙教诲，学生心怀感恩，愿喜悦、幸福！

幸受郑商孕育。感谢在郑商学到知识，为我的成长路奠定了坚实的基础，感谢在郑商发现机遇，让我的未来拥有了更多的选择，愿繁盛济济！

幸在青春年华。感谢始终默默努力的自己，纵有千古，横有八荒；前途似海，来日方长。愿璀璨，仍少年！

感谢所有的相遇，感谢在所有的经历！

# 成功视窗

## CHENGGONG WINDOW

河南省连续性内资[省直]123号 发送对象:本单位 郑州商学院主办

2022年5月16日 星期一 每月一、十六日出版 第258期 本期四版

信箱:cgs2828@126.com 新闻热线:0371-64562808 内部资料·免费交流

- 1.校领导深入学生宿舍走访慰问
- 2.我校组织观看庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会
- 3.我校召开教学及疫情防控工作部署会
- 4.优秀毕业生风采展

青春孕育无限希望，青年创造美好明天。5月10日上午，庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京人民大会堂隆重举行。校党委书记马书臣，校党委副书记裴晓涛与各二级学院党委书记、团干部一起收看大会盛况，聆听习近平总书记重要讲话。

集中收看期间，每个人都聚精会神，仔细听、认真记，沉浸在巨大的鼓舞和振奋之中。会后，与会代表踊跃发言，结合自身工作及切身感受，热烈交流了学习心得体会。

校党委书记马书臣就进一步学习贯彻习近平总书记重要讲话精神提出四点要求：一是要做到“真学真懂”，在学懂上下功夫；做到“真信真用”，在信用上下功夫；做到“做实做好”，在落实上下功夫。二是自觉牢记习近平总书记对共青团提出的四点希望，坚持为党育人、自觉担当尽责、心系广大青年、勇于自我革命。三是积极践行习近平总书记对新时代广大共青团员提出的“五个模范”，保持和增强共青团的政治性、先进性、群众性。四是发挥先进模范引领作用，挖掘青年典型，用身边人影响身边人，用身边事教育身边人，在全校营造出向上向善的浓厚氛围。马书记指出，全校各级单位要把学习习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期重要的政治任务，迅速掀起学习热潮，制定详细学习方案，坚决抓好贯彻落实。

校党委副书记裴晓涛强调，习近平总书记的重要讲话立意高远，内涵丰富、满含深情，寓意深刻，进一步丰富了关于青年工作的重要思想，是一篇指引青年健康成长和共青团正确履行初心使命的纲领性文献。各级团组织要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，以坚持党的领导为立身之本，以坚守理想信念为政治之魂，以投身民族复兴为奋进之力，以扎根广大青年为活力之源，不断增强团组织政治性、先进性、群众性，提升引领力、组织力、服务力，团结带领全校团员青年勇做新时代的弄潮儿，为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章贡献青春智慧和力量。

各二级学院、各学生组织、各团支部、广大团员青年也通过多种方式收看了大会。大家纷纷表示，要以习近平总书记重要讲话精神为指引，牢牢把握共青团的根本特质和鲜明优势，将本次学习成果转化到实实在在的工作成果，坚持以自我革命焕发昂扬向上的时代风貌，敢于担当，不负韶华，用青春的热血和激情干好本职工作，以优异的成绩向建团100周年献礼。

(文 / 图 校团委)



会议现场

## 我校组织观看庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会